



இண்டியன் ஆயில்

CIN-L23201MH1959GOI011388



இண்டியன் ஆயில் கார்ப்போரேஷன் லிமிடெட்
(பைப்லைன்ஸ் டிவிஷன்) பைப்லைன்ஸ் ஹெட் ஆஃபீஸ், இண்டியன்
ஆயில் பவன், A-1, உத்யோக் மாரக், செக்டர்-1, நொய்டா - 201301.

விருப்பத்தை வெளிப்படுத்துதல் (EoI)

இண்டியன் ஆயில் கார்ப்போரேஷன் லிமிடெட் (பைப்லைன்ஸ் டிவிஷன்) கீழ்க்கண்ட கிராமங்கள்/
டவுன்கள்/ நகரங்கள் மற்றும் அவற்றின் அருகிலுள்ள பகுதிகளில் 60மீ x 60மீ
(தோராயமாக 3600 சதுர மீட்டர் ஏரியா) அளவிலுள்ள இடங்களில் ஸிடிக் கேட் ஸ்டேஷன் (CGS)
அமைப்பதற்காக தங்கள் நிலத்தை விற்பதற்கு ஆர்வமுள்ள நில உரிமையாளர்களிடமிருந்து
இரண்டு ஏலம் ஸிஸ்டத்தை அதாவது தொழில்நுட்ப ஏலம் (பகுதி -I) மற்றும் நிதி ஏலம் (பகுதி -II)
ஆகியவற்றுக்கான விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகிறது.

கிராமம்/ நகரம்/ டவுனின் பெயர்	தாலுக்கா/ ஏரியா	மாவட்டம்	மாநிலம்	பின்கோடு
சேவகனபள்ளி	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	தமிழ்நாடு	635103
காக்கனூர்	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	தமிழ்நாடு	635103
கோத்தபள்ளி	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	தமிழ்நாடு	635103
நல்லூர்	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	தமிழ்நாடு	635109
பாகலூர்	ஓசூர்	கிருஷ்ணகிரி	தமிழ்நாடு	635103

முன்கூட்டியே தேவைப்படுபவைகள்:

1. வழங்கவிருக்கும் நில அளவுகள், தோராயமாக 3600 சதுர மீட்டர் தொடர் அளவில் இருக்க வேண்டும்.
2. விளம்பரங்களின் விவரங்கள், ஏலம் கேட்போருக்கான விதிமுறைகளின் விவரங்கள்/
வெயிட்டேஜ் ஸ்கீமுடன் தேர்வு தகுதி வரம்பு/ தொழில்நுட்ப ஏலத்தின் வடிவமைப்பு / நிதி
ஏலத்தின் வடிவமைப்புகள் / மதிப்பீட்டு அளவு முறை <https://www.iocl.com/suppliers-notices>
விருந்து பதிவிறக்கம் செய்யப்பட வேண்டும்.

**விருப்பமுள்ள நபர்கள் கீழே குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பின்வரும் விவரங்களுடன் இரண்டு முறை
ஸிஸ்டத்தின் ஏலத்தில் அப்ளை செய்ய வேண்டும்.**

தொழில்நுட்ப ஏலம் (பாகம்-I): வரையறுக்கப்பட்டிருக்கும் வடிவத்தின்படி

நிதி ஏலம் (பகுதி-II): வரையறுக்கப்பட்டிருக்கும் வடிவத்தின்படி

தொழில்நுட்ப ஏலம் (பகுதி-I) மற்றும் நிதி ஏலம் (பகுதி-II) அடங்கியுள்ள மேற்குறிப்பிட்ட இரண்டு
உறைகளையும் ஒன்றாக சேர்த்து ஒரு பெரிய உறையிலிட்டு அதன் மீது பெயர் மற்றும் முகவரியை
எழுதி முறையாக மூடப்பட்டு இருக்க வேண்டும்.

விருப்பமுள்ள நபரால் அளிக்கப்படும் விலை விவரங்கள் எவ்வகையிலும் பகுதி-I
(தொழில்நுட்ப ஏலம்)-ல் இடம் பெறக்கூடாது. ஒருவேளை பகுதி-1-ன் (தொழில்நுட்ப ஏலம்) விலை
விவரங்கள் எவ்வகையிலாவது இடம் பெற்றிருந்தால் விருப்பத்தை வெளிப்படுத்துதல் (EoI)
நிராகரிக்கப்படுவதற்கு உட்பட்டதாகும். தொழில்நுட்ப ஏலம் மற்றும் நிதி ஏலம் ஆகியவற்றின்
வடிவங்கள் <https://www.iocl.com/suppliers-notices> இருக்கின்றன. மேலும் ஏலம் கேட்க
விரும்புவோர் லிங்க்கிலிருந்து அதை பதிவிறக்கம் செய்து மேற்குறிப்பிட்ட பொருத்தமான
விவரங்களை நிரப்பி அதை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டிருக்கும் விவரங்களுடன் கூடிய விண்ணப்பம் முறையே ஒட்டப்பட்டு/ ஸீல் செய்த
உறையிலிட்டு செய்தித் தாள்களில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தேதி தொடங்கி 28 நாட்களுக்குள் பின்வரும்
முகவரியில் எங்கள் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும். மூத்த மேலாளர் (CGD),
இண்டியன் ஆயில் கார்ப்போரேஷன் லிமிடெட், ஸ்தான் ரீஜன் பைப்லைன்ஸ், ஸர்வோ
ஸ்டாக்லிஸ்ட் இண்டஸ்ட்ரியல், ஸர்வே நெ.772, சீத்தாராம் நகர், ஓசூர் சேல்ஸ் டேக்ஸ் ஆஃபீஸ்
அருகில், ஓசூர், தமிழ்நாடு-635109. போன் நெ. 8179578125/9688666032.